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VERBALE DI DELIBERAZIONE DEL CONSIGLIO DELL'UNIONE N. 3 
 

 

OGGETTO:  

SURROGA CONSIGLIERE DIMISSIONARIO           

 

L’anno duemilaventi, addì sette, del mese di febbraio, alle ore 21:15 nella sala delle adunanze. 

Previa l’osservanza di tutte le formalità prescritte dalla vigente Legge vennero oggi convocati i Consiglieri 

dell'Unione in seduta PUBBLICA STRAORDINARIA di SECONDA CONVOCAZIONE. 

 

All’appello risultano: 

 

Cognome e Nome Funzione Presenti Assenti 

MIGLIASSO Davide Sindaco di San Damiano d'Asti X       

CARBONE Lorenzo Vicesindaco di Celle Enomondo X       

CONTORNO Giuseppe Sindaco di Revigliasco d'Asti       X 

ARNAUDO Silvia Consigliere Maggioranza San Damiano d'Asti dimissionaria       

TORCHIO Flavio Consigliere Maggioranza San Damiano d'Asti X       

BOLLE Elisa Consigliere Maggioranza San Damiano d'Asti X       

BALSAMO Laura Consigliere Maggioranza San Damiano d'Asti X       

OMEDE' Valter Consigliere Maggioranza San Damiano d'Asti X       

GUELFO Martina Consigliere Maggioranza San Damiano d'Asti X       

FRANCO Mario Consigliere Maggioranza San Damiano d'Asti X       

MACCAGNO Ilaria Consigliere Maggioranza San Damiano d'Asti X       

BUGNANO Germano Consigliere Maggioranza Celle Enomondo X       

BUGNANO Paolo Consigliere Maggioranza Celle Enomondo X       

VALSANIA Stefania Consigliere Maggioranza Celle Enomondo X       

CAPELLI Federico Consigliere Maggioranza Revigliasco d'Asti       X 

GERBO Valter Mauro Consigliere Maggioranza Revigliasco d'Asti X       

MONTANELLA Fabrizio Consigliere Maggioranza Revigliasco d'Asti X       

BENOTTI Silvia Consigliere Minoranza San Damiano d'Asti       X 

LAVIOLA Lucio Antonio Consigliere Minoranza Celle Enomondo X       

NOVARA Laura Consigliere Minoranza Revigliasco d'Asti       X 

 Totale 15 4 

 
Assiste alla seduta il Segretario Generale CARAFA dott. Vincenzo. 

 

Il Presidente MIGLIASSO Davide, riconosciuta legale l’adunanza dichiara aperta la seduta per la 

trattazione dell’oggetto sopra indiciato, posto al n. 3 dell’ordine del giorno. 
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Il Presidente introduce l’argomento posto all’ordine del giorno. 

Comunica che il Comune di San Damiano d’Asti, con delibera del Consiglio Comunale n. 3 in data 

04/02/2020, ha proceduto alla surroga di consigliere di maggioranza dimissionario (Arnaudo Silvia). 

Osvaldo Pace entra pertanto a far parte del Consiglio Comunale del Comune di San Damiano e, di 

conseguenza, di questo Consiglio. 

 

Nessuno interviene nella discussione. 

 

Dopo di che, 

 

 

IL CONSIGLIO DELL’UNIONE 

 

 
Udita la relazione del Presidente; 

 

Acquisito il parere favorevole espresso, ai sensi dell’art. 49 del TUEL, dal responsabile competente,  
 

All’unanimità dei voti favorevoli espressi dai presenti per alzata di mano, 

 

 

DELIBERA 
 

 

1) Di convalidare l’elezione di Osvaldo Pace a consigliere di questa Unione quale componente di 

maggioranza del Comune di San Damiano d’Asti, a seguito delle dimissioni presentate dalla 

consigliera Arnaudo Silvia. 

 

2) Di dichiarare, con separata e distinta votazione con esito unanime favorevole, la presente 

deliberazione immediatamente eseguibile. 

 

***** 
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Data lettura del presente verbale viene approvato e sottoscritto. 

 

IL PRESIDENTE 

Firmato digitalmente 

F.to: MIGLIASSO Davide  

 

 

IL SEGRETARIO GENERALE 

Firmato digitalmente 

F.to: CARAFA dott. Vincenzo 

 

 

 
 

Copia conforme all'originale firmato digitalmente, in carta libera, ad uso amministrativo. 

 

Li, ______________________ IL SEGRETARIO GENERALE 

 

 


